

我的暑期夏令营

栖霞市实验小学四年级五班 史雪玮 指导教师 姚娜

2015年7月15日,我正式成为“齐鲁晚报小记者青岛狼牙计划军事游学夏令营”中的一员了。

第一天,我们在夏令营组织者“衣爸爸”的带领下,经过一个上午漫长的旅途,终于来到了目的地,进入了步行长廊,鸟叫声陆续地飘入了我的耳旁,有百灵鸟婉转清脆的叫声,还有麻雀叽叽喳喳的叫声,还有孔雀开屏的扑棱声……到了基地,老师先给我们拍了一张大合影,然后开始分房间,很荣幸我和其他三个女孩分到有一个大炕的房间。我们艰苦又快乐的夏令营生活就正式拉开了序幕。

雄鹰——一位看起来只有30岁的很帅的叔叔担任我们二营的教练。吃过了丰盛的午饭,我们便开始了艰苦的训练——站军姿,只站了一小会,汗水就湿透了我们的衣服,我们的腿直打颤,但我们还是坚持着。看到我们这个样子,老师终于放过了我们。

后来的几天我们又做了好多有意义的活动,比如:“九曲摸鱼池”摸鱼、赶海、爬山、10公里拉练、参观海军基地、写家书、撕名牌大PK……其中,我最喜欢的是第六天的写家书和

撕名牌大PK,上午我们进行的是写家书,大厅里正播放着《烛光里的妈妈》,听着感人的旋律,想着这几天我们在这里的一点一滴,思念着家里的一切,一些心软的女同学都不禁哭了,发下了稿纸,高低不齐地抽泣声渐渐响起,一张张稿纸上出现了泪痕,字迹渐渐出现在纸上,哭声也越来越大,有一位女同学干脆不顾形象地大哭起来,老师一会儿安慰这个,一会儿安慰那个,忙得不可开交。当老师把信装到信封里时,我们擦干了眼泪,又露出了笑容。下午,我们进行了撕名牌大PK,第一轮我出场了,战斗开始后,我左闪右躲,他们连我一根毫毛也没有碰到,我轻而易举地撕掉了一营四号的名牌。八大金刚出场了,他们一出场便杀气重重,教练一声令下,他们便开始了疯狂地厮杀。最后以我们的胜利结束了这场比赛……

七天的时间很快就过去了,我们从最初的“公主病”“王子病”成了一位位勇敢的小勇士,从最初的陌生人变成了铁哥们、好姐妹,大家互相关心、互相帮助,结下了深厚的友谊!大家懂得了规则,懂得了感恩,



懂得了团结的重要性,懂得了独立生活的不易,养成了早睡早起的好习惯。七天夏令营的风,把我们身上的伤痕给抹去了,把我们的泪水给吹干了,但永远不能把我们的友谊吹乱,不能把我们的拼搏精神吹散,因为我们是独一无二、坚不可摧的狼牙小战士!

从我们的“衣爸爸”身上,我学到了很多东西,他教会我做人的道理。第一,做人是要讲感恩的,衣爸爸在夏令营期间为我们付出了很多,家长们知道了这件事之后,纷纷给衣爸爸送鲜花;第二,做人是要独立的,爸爸妈妈不能永远陪在我们身边,我们

总有一天要离开他们独自生活;第三,做人一定要坚强,在哪里摔倒就在哪里爬起来。同时,他也是个非常有爱心的人,他不是父母,但胜似父母,我们难忘他用自己的钱为我们女生宿舍买驱虫水,让女生不再受到惊吓;难忘他为小同学洗脏裤子的身影;难忘他为我们做了一道又一道菜的美味;难忘他为我们女生买棒棒糖蹑手蹑脚地样子;难忘他勇于担当,关心同学的正能量;难忘他为我们拍下了数百张照片,以解父母对我们的相思之苦;难忘他……

真是难忘又有趣的夏令营啊!

我得狼牙勋章啦

福山区西关小学二年级一班 迟佳睿



来夏令营之前,我摔倒会哇哇大哭,夏令营期间我摔倒了却没有哭,心里安慰着自己没关系,这点小伤算什么。

这次夏令营是我第一次没有父母陪伴,离开家最长的一段时间。通过这次夏令营,我变了,变得坚强了,变得自信了,变得独立了,变得有耐心了。

七天的军事夏令营很快就结束了,我们马上就能见到父母了,在这七天当中,我们表现得很勇敢,锻炼了毅力,学会了坚持。第七天中午,衣站长给我们做了一道菜,呛拌三丝!衣站长希望我们做人清清白白,把酸甜苦辣记在心中,学会感恩,勇敢顽强,不怕困难,做一个对社会有用的人,来回报父母。

难忘的夏令营

我的“狼牙”夏令营

栖霞市实验小学

三年级十一班 钟沫辰

出发前一天晚上,我躺在床上翻来覆去睡不着,一直折腾到凌晨1点才睡着,5点就早早起床了。

吃过早饭,我们做了3个小时的汽车,才来到了我们的目的地——青岛百鸟园。

走进营地,我们换上了军装,带上了军帽,似乎马上就有了精神,像一个挺拔的小士兵。这时的我,是一个真正的营员了。

经过咨询才知道我的宿舍在“吉祥”。在夏令营的每个晚上都有飞虫飞进来,我们又怕又不知道怎么办,好在宿舍里有一个高大的姐姐保护我们。晚上虽然有点热,但感觉很新鲜,由于太累了,很快便能入睡。我们每天至少要训练四个来回,参加夏令营一定会减肥成功。

时间过得飞快,转眼间7天已经过去了,舍不得同教练分离,舍不得同朋友分离,舍不得离开美丽的营地,舍不得也要舍得。那里是我和朋友们第一次认识的地方,在那里,藏着我们多少欢声笑语……

忘不了这一次充满了欢乐的“狼牙计划”军事夏令营,让我真正值得喜爱的,不是狼牙勋章,不是奖状,也不是“狼牙少年战士”荣誉称号,而是这些值得珍惜一辈子的朋友。

福山区西关小学二年级一班 迟佳睿

暑假开始了,我也开始了我的夏令营体验之旅,这是我第一次离开家,第一次独立地参加集体活动,也是第一次离开爸爸妈妈,而且一去就是七天,在过去的七天里充满着酸甜苦辣,经历了风风雨雨,让我难以忘怀。

回想这七天的经历,我感想很多。我们去的是青岛琅琊台风景区,这里景色迷人,依山傍海,带领我们的是齐鲁晚报的衣站长,在这次活动中,衣站长可忙坏了,要照顾我们,还要给我们拍照,通过QQ给我们的爸爸妈妈发回我们即时现状,他还为我们洗衣,做菜,教我们整理内务、洗衣服,可以说是我们全职生活顾问,我们都亲切的称他为“衣爸爸”。

本次夏令营活动是我最喜欢的活动,我们的军事训练项目有军训队列、行军五公里、爬山、军事内务等,这些项目对于我来说,只能用一个字来形容——累,好多次我都要坚持不下去了,但

是看看其他同学,我也不甘示弱,咬牙坚持下来,晚上倒床上就呼呼地睡着了。同时,还有海滩堆长城、抓螃蟹、摸鱼、真人CS枪战、撕名牌等趣味性游戏,我可喜欢了,每个游戏我都有收获,我最喜欢的就是撕名牌,我可是撕了两个,虽然比不过男孩子,可是我玩得很开心。

到了第六天,教官让我们给爸爸妈妈写一封信,当我开始写时,想家的感觉油然而升,眼泪夺眶而出,我再也抑制不住想爸爸妈妈的感觉,爸爸妈妈我想你们了,我真是想你们了。快一个星期了,没有回家,没有吃妈妈做的饭菜,没有和爸爸一起疯闹。

夏令营结束了,由于我的出色表现,我与7位同学获得了狼牙勋章,我们一起度过了快乐而辛苦的一周。在这一个周里,我付出了很多努力,吃了很多苦,身体也很累,但是我收获了快乐,学会了坚持与努力,交了很多新朋友。

福山区西关小学四年级一班 王宇珩

游戏,真人CS,撕名牌,摸鱼……

但让我记忆最深刻的就是抓螃蟹了,说到这里,你们是不是觉得抓螃蟹谁不会呀,太简单了吧。但是,我们要先徒步走10里地,才能到达海边。这对我们来说,真是一个巨大的考验。我们走了4里地就疲惫不堪了,真想找个床躺下。休息了一会,我们又出发了。我的腿像灌了铅一样一点都走不动了。在家里,哪里受过这样的罪。到哪里,总是爸妈开车送我。现在我都有想哭的感觉了。教练看到我们狼狈不堪的样子,在旁边大声鼓励我们,还放一些激励我们前进的歌曲。

虽然很累,但是我们都咬牙坚持着,忍耐着,互相鼓励着。终于到达海边了,我们兴奋地冲向大海。掀起一个个小石头,哇,底下有好多小螃蟹呀!我们捉了很多的螃蟹,虽然我还被夹了一下,但心里还是很快乐的。因为我战胜了自己,学会了坚强。

这七天对我来说收获是非常多的,我们不能永远在父母的呵护下成长。我们总有一天要独立,要在蓝天上自由地翱翔。小伙伴们,我们要经历风雨才能见彩虹。宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来,让我们从父母的翅膀下勇敢地飞出来吧!做新时代的男子汉,做新时代的小主人!

游戏,真人CS,撕名牌,摸鱼……

但让我记忆最深刻的就是抓螃蟹了,说到这里,你们是不是觉得抓螃蟹谁不会呀,太简单了吧。但是,我们要先徒步走10里地,才能到达海边。这对我们来说,真是一个巨大的考验。我们走了4里地就疲惫不堪了,真想找个床躺下。休息了一会,我们又出发了。我的腿像灌了铅一样一点都走不动了。在家里,哪里受过这样的罪。到哪里,总是爸妈开车送我。现在我都有想哭的感觉了。教练看到我们狼狈不堪的样子,在旁边大声鼓励我们,还放一些激励我们前进的歌曲。

虽然很累,但是我们都咬牙坚持着,忍耐着